联合国 $S_{/2015/58}$



安全理事会

Distr.: General 28 January 2015 Chinese

Original: English

2015年1月28日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

最近数月,我发出大量信件,提醒安全理事会注意真主党不断升级的威胁。 今天早上,真主党恐怖分子对 Dov 山区北部以色列国防军巡逻队发射反坦克导弹,造成数名士兵重伤。在这次袭击之前,叙利亚连续两天向以色列境内发射了 火箭弹和迫击炮。

北部的事态在继续发展,以色列对今天早些时候一名士兵死亡向联合国驻黎 巴嫩临时部队(联黎部队)和西班牙政府表示哀悼。

多年来,真主党违反安全理事会第 1701(2006)号决议在黎巴嫩南部地区囤积武器。真主党头目哈桑·纳斯鲁拉不断对以色列进行威胁,其恐怖组织表示对今天早上的袭击事件负责。真主党具有军事能力,它表明了意图,于是今天早上我们看到了结果。

国际社会不能继续无视这一威胁。面对真主党把以色列作为目标的行动,以 色列不会袖手旁观。以色列不会接受在其境内发生任何袭击事件,我们将行使自 卫权,并为保护国民采取一切必要措施。

我敦促安全理事会公开、明确地对真主党表示谴责。必须解除这个恐怖组织的武装,黎巴嫩政府必须履行国际社会的承诺,并全面执行安全理事会第1701(2006)号决议。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

龙恩·普罗索尔(签名)



